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3.ª SESIÓN EXTRAORDINARIA 
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(Documento de trabajo) 

 

VIERNES, 8 DE NOVIEMBRE DE 2024 

PRESIDENCIA DEL SEÑOR ERNESTO BUSTAMANTE DONAYRE 

 

—A las 09:13 h, se inicia la sesión. 

 

El señor PRESIDENTE.— Buenos días. 

Señora secretaria técnica, ¿hay audio? 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Buenos días, señor presidente. 

El señor PRESIDENTE.— Buenos días.  

Me avisa, por favor, cuándo podemos iniciar.  

La SECRETARIA TÉCNICA.— De acuerdo, presidente.  

El señor PRESIDENTE.— ¿Tenemos audio, señora Secretaria Técnica, 

para empezar, por favor?  

La SECRETARIA TÉCNICA.— Sí, señor presidente, tenemos audio. 

El señor PRESIDENTE.— Buenos días, señoras y señores 

congresistas.  

Se va a pasar la lista para verificar el quorum correspondiente.  

Señora Secretaria Técnica, por favor, sírvase pasar lista.  

La SECRETARIA TÉCNICA pasa lista: 

Buenos días, señores congresistas.  

Se va proceder a pasar lista de asistencia.  

Congresista Bustamante Donayre, Ernesto.  

El señor BUSTAMANTE DONAYRE (FP).— Presente. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista Bustamante. 

Congresista Amuruz Dulanto, Yessica Rosselli (). 

Vuelvo a llamar.  

Congresista Alva Prieto, María del Carmen. 

La señora ALVA PRIETO (NA).— Presente. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista Alva Prieto. 
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La congresista Amuruz Dulanto, a través de la plataforma del 

chat de sesiones, ha consignado su asistencia.  

Congresista Flores Ruíz, Víctor Seferino. 

El señor FLORES RUÍZ (FP).— Flores Ruíz, presente. 

Buenos días. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresistas Flores. 

Congresista Kamiche Morante, Luis Roberto (). 

Vuelvo a llamar. 

Congresista Limachi Quispe, Nieves Esmeralda. 

La congresista Limachi Quispe, a través de la plataforma de 

sesiones, consigna su asistencia.  

Congresista Soto Palacios, Wilson. 

El señor SOTO PALACIOS (AP).— Presente, soto Palacios. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista Soto.  

Señor presidente, han contestado a la lista de asistencia seis 

señores congresistas. Cuenta usted con el quorum reglamentario.  

El señor PRESIDENTE.— Muchas gracias, señora secretaria técnica.  

Con el quorum reglamentario y siendo las 9 horas con 8 minutos, 

del 8 de noviembre de 2024, a través de la Plataforma Virtual 

Microsoft Teams, damos inicio a la Tercera Sesión Extraordinaria 

de la Comisión Especial de Seguimiento de la Incorporación del 

Perú a la OCDE u Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económico. Este es el período legislativo 2024 al 2025. 

Lo que nos convoca el día de hoy es el acto de elección del 

secretario de la comisión. 

Señores congresistas, doy cuenta del Oficio 567-2024-2025-*ADP-

D/CR, del 3 de octubre de 2024, suscrito por el Oficial Mayor, 

donde nos comunica que el Pleno del Congreso de la República, en 

su sesión celebrada el 2 de octubre de 2024 y con la dispensa 

del trámite de sanción del Acta, aprobó la modificación del 

cuadro de conformación de esta comisión: sale el congresista 

Eduardo Salhuana Cavides. 

Asimismo, mediante Oficio 605-2024-2025-*ADP-D/CR, del 11 de 

octubre de 2024, el Oficial Mayor nos comunica que el Pleno del 

Congreso de la República, en su sesión celebrada el 10 de octubre 

de 2024, con la dispensa del trámite de sanción del Acta, aprobó 

la modificación en la conformación de la comisión: ingresa el 

congresista Luis Roberto Kamiche Morante. 

En ese sentido, se ha convocado a la presente sesión 

extraordinaria, teniendo en el Orden del Día la elección del 

secretario de la Mesa Directiva de esta comisión.  

Señores congresistas, vamos a proceder con la elección del 

secretario de la Mesa Directiva de la Comisión Especial de 
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Seguimiento de la Incorporación del Perú a la Organización para 

la Cooperación y el Desarrollo Económico por el plazo que 

establece la Moción de Orden del Día 056. 

Sobre el particular, propongo que la elección se realice por 

lista cerrada y mediante votación nominal, lo que pasaremos a 

votar.  

Señora secretaria técnica, por favor, proceda.  

La SECRETARIA TÉCNICA pasa lista para la votación nominal: 

Señores congresistas, se va a proceder a la forma de elección, 

lista cerrada con votación nominal. 

Congresista Bustamante Donayre, Ernesto. 

El señor BUSTAMANTE DONAYRE (FP).— Bustamante, a favor. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista. 

Congresista Amuruz Dulanto (). 

Vuelvo a llamar. 

Congresista Alva Prieto, María del Carmen (). 

Vuelvo a llamar. 

Congresista Flores Ruíz, Víctor Seferino. 

El señor FLORES RUÍZ (FP).— Disculpe, usted, hay problemas con 

el audio. ¿Qué estamos votando? 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Señor congresista, estamos votando la 

forma de elección, por lista cerrada y con votación nominal, 

para la elección del secretario técnico. 

La señora ALVA PRIETO (NA).— Votación, a favor. Votación, a 

favor, de parte de Alva Prieto.  

El señor FLORES RUÍZ (FP).— Muy amable. A favor. Flores Ruíz, a 

favor. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— Se consigna la votación a favor de del 

congresista Flores Ruíz y de la congresista Alva Prieto. 

Congresista Kamiche Morante, Luis Roberto (); congresista 

Limachi Quispe, Nieves Esmeralda (); congresista Soto Palacios. 

El señor SOTO PALACIOS (AP).— Soto Palacios, a favor. 

La SECRETARIA TÉCNICA.— La congresista Limachi Quispe, a través 

del chat de la plataforma de sesiones, consigna su voto, a favor.  

La congresista Amuruz Dulanto, a través del chat de la plataforma 

de sesiones, también consigna su voto, a favor. 

Señor presidente, han contestado a favor seis señores 

congresistas.  

El señor PRESIDENTE.— Gracias, señora secretaria técnica.  



4  
 

La propuesta, entonces, ha sido aprobada por unanimidad y, por 

lo tanto, la elección del secretario de la Comisión se realizará 

por lista cerrada y mediante votación nominal.  

Se invita a los congresistas miembros de la comisión a presentar 

sus propuestas. 

Quién tenga alguna propuesta, por favor, lo puede hacer en este 

momento. 

Entiendo que el congresista Víctor Flores tiene una propuesta, 

según se me comunicara.  

Congresista Flores.  

El señor FLORES RUÍZ (FP).— Estimado, presidente, se escucha 

entrecortada la comunicación. No sé a qué se refiere, disculpe.  

El señor PRESIDENTE.— Sí. Disculpe por los problemas técnicos en 

el audio. No se ha podido corregir. También hay problemas con el 

vídeo.  

Congresista Flores, estamos votando, en este momento ya hemos 

votado, aprobando por unanimidad que la elección sea por lista 

cerrada y mediante voto nominal. Entonces, lo que estamos 

esperando es las propuestas de los congresistas.  

El señor FLORES RUÍZ (FP).— Perfecto. Entendido, señor 

presidente. Y qué gusto conversar con usted y con todos los 

miembros de la comisión.  

Propongo al congresista Luis Roberto Kamiche Morante como 

secretario.  

Gracias, señor presidente.  

El señor PRESIDENTE.— Gracias, congresista Flores.  

Entonces, se registra la propuesta del congresista Flores, para 

que el secretario técnico a elegir pueda ser el congresista 

Roberto Kamiche.  

¿Alguna otra propuesta?  

Bien. No habiendo entonces otra propuesta, procedemos.  

Ha sido presentada la propuesta para el cargo de secretario de 

la Comisión Especial de Seguimiento de la Incorporación del Perú 

a la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, 

al congresista Luis Roberto Kamiche Morante.  

Pasamos a la votación nominal.  

Secretaria Técnica, por favor, proceda a la votación.  

La SECRETARIA TÉCNICA pasa lista para la votación nominal: 

Señores congresistas, se va a proceder a la votación para la 

elección del secretario, el congresista Luis Roberto Kamiche 

Morante.  

Congresista Bustamante Donayre. 
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El señor BUSTAMANTE DONAYRE (FP).— A favor.  

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista Bustamante.  

Congresista Amuruz Dulanto.  

La congresista Amuruz Dulanto, a través del chat de la plataforma 

de sesiones, consigna su voto, a favor.  

Congresista Alva Prieto, María del Carmen.  

La señora ALVA PRIETO (NA).— A favor.  

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista Alva Prieto.  

Congresista Flores Ruíz, Víctor Seferino.  

El señor FLORES RUÍZ (FP).— Flores Ruíz, a favor.  

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista Flores.  

Congresista Kamiche Morante, Luis Roberto ().  

El congresista Kamiche Morante tiene problemas de conexión.  

Congresista Limachi Quispe, Nieves Esmeralda. 

La congresista Limachi Quispe, Nieves Esmeralda, a través de la 

plataforma del chat de sesiones, consigna su voto, a favor.  

Congresista Soto Palacios, Wilson. 

El señor SOTO PALACIOS (AP).— Soto Palacios, a favor.  

La SECRETARIA TÉCNICA.— Gracias, congresista Soto.  

Señor presidente, han contestado a favor seis señores 

congresistas. 

El señor PRESIDENTE.— Muchas gracias, señora secretaria técnica. 

El congresista Luis Roberto Kamiche Morante ha obtenido seis 

votos a favor, cero votos en contra, y cero abstenciones. En 

consecuencia, ha sido elegido por unanimidad.  

Visto el resultado, en mi condición de presidente de la comisión 

proclamo al congresista Luis Roberto Kamiche Morante como 

secretario de la Comisión Especial de Seguimiento de la 

Incorporación del Perú a la Organización para la Cooperación y 

el Desarrollo Económico, por el plazo establecido en la Moción 

de Orden del Día 056. 

Señores congresistas, habiéndose elegido al secretario de la 

Comisión Especial de Seguimiento a la Incorporación del Perú a 

la OCDE, la Mesa Directiva queda conformada según el mandato del 

Pleno, (2) establecido en la Moción de Orden del Día 056, hasta 

el período 2026 de la siguiente manera: 

Presidente, Ernesto Bustamante Donayre; vicepresidenta, Yessica 

Rosselli Amuruz Dulanto; secretario, Luis Roberto Kamiche 

Morante. 

Extiendo mis felicitaciones al congresista Kamiche.  
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No sé si ya logró conectarse. 

Señora secretaria técnica, el congresista Kamiche parece que ha 

tenido problemas de conexión.  

La SECRETARIA TÉCNICA.— No, señor presidente.  

A través de su asesor, no se puede saber los problemas técnicos 

que presenta.  

El señor PRESIDENTE.— Conforme. 

En consecuencia, entonces solicito la aprobación del Acta de la 

presente sesión, con dispensa de su lectura para la debida 

ejecución de sus acuerdos. Si no hay oposición, se dará por 

aprobada. El acta ha sido aprobada, con dispensa de su lectura 

por unanimidad.  

Señores congresistas, no habiendo otro punto en la agenda que 

tratar, y siendo las 9 horas con 19 minutos, doy por concluido 

el acto electoral.  

Que tengan buen día.  

Muchas gracias.  

El señor   .— Gracias, señor presidente. 

Buen día.  

La señora  .— Gracias, señor presidente. 

—A las 09:19 h, se levanta la sesión. 


